

Хорошая новость

Стипендии будут расти

С сентября 2015 года стипендии в России будут проиндексированы.

Минобрнауки РФ рассчитывает, что стипендии с сентября 2015 года будут проиндексированы на уровень инфляции, а это примерно на 12%. Об этом объявил Министр образования и науки России Дмитрий Викторович Ливанов в ходе рабочей поездки во Владимирскую область. Министр отметил, что этот рост поддержан Правительством.

С января 2015 года многие студенты стали ощущать негативное влияние роста цен в Российской Федерации, в первую очередь на социально значимые товары и услуги. Многие семьи вынуждены были значительно уменьшать материальную поддержку своим детям-студентам. Поэтому индексация стипендии необходима.

Дополнительные же средства из стипендиальных фондов будут в первую очередь направлены на поддержку успешно обучающихся студентов всех курсов; ребят, находящихся в тяжелой жизненной ситуации.